



В Федоровском районе проводится проверка по факту несчастного случая на воде, в результате которого погиб несовершеннолетний

По предварительным данным, вечером 6 ноября 2022 года в деревне Ключевка 8-летний мальчик вместе с 13-летней сестрой вышли из дома и направились на ферму, где находилась на работе их мать. Решив сократить путь, дети пошли через водоем по замерзшему льду. Под нагрузкой лед провалился оба подростка упали в воду. Девочка стала кричать и на помощь прибежал местный житель, который вытащил ее из воды. К сожалению, мальчика спасти не удалось, его тело впоследствии было извлечено водолазами Госкомитета РБ по ЧС.

По данному факту Мелеузовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организована доследственная проверка. В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы и родители детей, исследуются жилищно-бытовые и социальные условия проживания семьи, устанавливаются все причины и условия, способствовавшие произошедшему.

Следственное управление предупреждает об опасностях, которые хранит в себе неокрепший лед водоема!

С началом первых заморозков начинается процесс ледообразования на водных объектах. Водоемы покрываются льдом, который по началу еще непрочен и легко ломается под ногами человека или тяжестью техники.

Очень опасен осенний лед. На участки такого льда ступать нельзя ни в коем случае. Если зимой при ходьбе по льду слышно похрустывание, по льду идти нельзя. Безопасным считается лед с зеленоватым оттенком и толщиной не менее 10 сантиметров.

Если за вами затрещал лед и появились трещины, не пугайтесь и не бегите от опасности! Плавно ложитесь на лед и перекачивайтесь в безопасное место!

07 Ноября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1738129>